Tárgyak: Antoninus Pius

Intézmény: Münzkabinett
Geschwister-Scholl-Straße 6
10117 Berlin
030 / 266424242
ikmk@smb.spk-berlin.de

Gyűjtemények: Antike, Römische Kaiserzeit

Leltári szám: 18204250

### Leírás

Apollo Augustus auf der Rs. wird teilweise als Beschützer der kaiserlichen Residenz auf dem Palatin interpretiert (RIC III S. 6).

Vorderseite: Kopf des Antoninus Pius mit Lorbeerkranz nach r.

Rückseite: Apollo steht in der Vorderansicht, den Kopf nach l., in der r. Hand eine Schale

(patera), im l. Arm eine Leier (kithara) haltend. Beiderseits S - C.

## Alapadatok

Anyag/ Technika: Bronze; geprägt

Méretek: Gewicht: 25.76 g; Durchmesser: 33 mm;

Stempelstellung: 12 h

# Események

Készítés mikor 140-144

ki

hol Róma

Megrendelés mikor

ki Antoninus Pius római császár (86-161)

hol

Eladás mikor

ki Firma Feuardent Frères (Paris) (1906-)

hol

Ábrázolás mikor

ki Antoninus Pius római császár (86-161)

hol

[Földrajzi mikor vonatkozás]

ki

hol Olaszország

### Kulcsszavak

- Antike
- Isten
- Römische Kaiserzeit
- Sestertius
- arckép
- bronz
- uralkodó
- érme

### Szakirodalom

- P. L. Strack, Untersuchungen zur römischen Reichsprägung des zweiten Jahrhunderts III. Die Reichsprägung zur Zeit des Antoninus Pius (1937) 85 Nr. 822.
- RIC III Nr. 598 a.
- Robertson, Hunter II Nr. 197 a..